
Il condensatore a tetto KT 150 è la proposta Autoclima per il 
condizionamento di autobus fino a 30 passeggeri. Di semplice e rapida 
installazione, è abbinabile ad uno o più evaporatori a scelta dal vasto 
catalogo Autoclima.

Le condenseur de toit KT 150 est une proposition Autoclima pour la 
climatisation de minibus jusqu'à 30 places. Facile et rapide à installer, on 
peut le combiner avec plusieurs modèles d'évaporateur à choisir parmi  
ceux du catalogue Autoclima.

Der Dackondensator KT 150 ist ein Produkt Autoclima für die 
Klimatisierung von Midibusse bis 30 Sitze. Aus einfache und schnelle 
Einbau, es kann mit einem oder zwei Verdampfers aus dem breiten Wahl 
des Katalogs Autoclima kombiniert werden.

The roof top condenser KT 150 is an Autoclima proposal for the 
conditioning of minibuses up to 30 seats. Easy and quick to install, it can 
be combined to one of several evaporators to be chosen within the great 
choice in Autoclima catalogue.

El condensador de techo KT 150 es un producto Autoclima por el 
acondicionamento de midibuses hasta 30 plazas. De instalacion facil y 
rapida, se puede combinar con uno o mas evaporadores desde el amplio 
catalogo Autoclima.
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KT 150

• Potenza max.

  evaporatore abbinabile

• Tensione alimentazione

• Assorbimento elettrico

 • Portata aria

• Peso

• Puissance frigorifique

  evaporateur correspondant

• Tension d’alimentation

• Absorption éléctrique

• Débit air

• Poids

• Cooling capacity of

  matching evaporator

• Working voltage

• Power consumption

• Air flow

• Weight

• Kälteleistung entspr

  Verdampfer

• Spannung

• Stromverbrauch

• Geblaeseleistung

• Gewicht

• Potencia frigorifica del

  evaporador correspondiente

• Tension de alimentacion

• Intensidad absorbida

• Caudal de aire

• Peso

16 kW

12Vc.c / 24Vc.c

22A (12V) / 11A (24V)
35000 m /h

22 Kg

Dati tecnici nominali Données techniques nominaux Nominal technical data Technische Nominal-Eigenheiten Datos tecnicos

Condensatore a tetto
Condenseur de toit

Roof condenser
Dachkondensator

Condensador de techo
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COLLETTORE PER ADATTAMENTO SINGOLO CIRCUITO (OPTIONAL)
COLLECTEUR POUR ADAPTATION CIRCUIT SIMPLE (OPTIONNEL)

MANIFOLD FOR SINGLE CIRCUIT ADAPTATION (OPTIONAL)
SAMMELLEITUNG FÜR UMBAU AUF EINZELKREIS (OPTIONAL)

COLECTOR PARA ADAPTACIÓN DEL CIRCUITO ÚNICO (OPCIONAL)

Codice
Code
Code
Kode

Codigo

80821231

27/02/2014_Modificato codice del collettore per singolo circuito.
Nessuna revisione alla scheda.


